



Истинная любовь к своей стране немыслима без любви к своему языку. Каждый человек с детства начинает говорить, мыслить, рассуждать на родном ему языке.

21 февраля – Международный день родного языка. В нашей школе он прошел под девизом: «Самая большая ценность народа – это его язык, это значит, что вся сознательная жизнь человека проходит через родной ему язык.» (Д. Лихачев)

Классные руководители и учитель эвенкийского языка Коноренок М.А. подготовили небольшой концерт, в котором приняли участие учащиеся 1-9 классов. Зажигательные эвенкийские танцы, стихи на родном языке, песни, звучали в течение всего концерта.



